

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 15022** *Anuncio de rectificación de la Entidad Pública Empresarial red.es en la comunicación de formalización de contrato del contrato de "Suministro de equipamiento para la gestión integral de la seguridad de RedIRIS-NOVA".*

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 19, página 2997, de fecha 22 de enero de 2013, se ha advertido la existencia de un error material en el punto 6.c) Contratista, por lo que se procede a su rectificación.

Donde dice: c) Contratista: Telefónica de España, S.A.

Debe decir: c) Contratista: Sistemas Avanzados de Tecnología, S.A.

Madrid, 16 de abril de 2013.- Luis Santa-María Pérez, Secretario General.

ID: A130021117-1